

ВПЕЧАТЛЕНИЕ ОТ ВСТРЕЧИ С ПИСАТЕЛЕМ

Мы, участники студии радиожурналистики проекта «Мастерская слова», познакомились с Леонидом Борисовичем Авксентьевым в Детско-юношеской библиотеке в одну из суббот января. Рядом с незрячим писателем и поэтом совсем не чувствуешь себя неловко или неудобно. Наоборот, мы погрузились в спокойную и приятную обстановку. Своим, располагающим к себе, бархатным голосом Леонид Борисович напомнил мне доброго старичка-сказочника. К сожалению, всё, что произошло с ним, вовсе не похоже на волшебную сказку. Он потерял зрение в 15 лет, болел лейкемией, но всё равно сохранил в себе жажду жизни и всем её возможностям. Писатель с гордостью может назвать себя счастливым. Для него счастье - это то, что он нашёл дело, которое его вдохновляет, то, что его окружает любящая семья.

Это была моя первая встреча с человеком, который превращает обычные слова в стихи или же в интересные рассказы. Его произведения делятся на три большие темы: «Любовь», «Война» и «Братья наши меньшие». Все его работы легко читаемы и понятны даже маленьким деткам, хоть и нацелены они на взрослую или же, любимую писателем, молодёжную аудиторию.

Обидно, что молодое поколение забывает о писателях своего отечества, как классиков, так и современников, обращая внимание только на зарубежные произведения. Многие говорят: «Не люблю я эту вашу классику, её невозможно читать», - однако, никто из них даже и не пытался вникнуть в суть произведений. Я думаю, что такие встречи должны проводиться как можно чаще, ведь они будут прививать любовь к нашей литературе, в которой раскрывается всё богатство чистого русского языка.

Хочется выразить благодарность организаторам и самому Леониду Борисовичу за эту встречу, которая показала, что любой человек может достичь того, чего он хочет, даже если это кажется неосуществимым.

*Екатерина Пиманова,
участница студии радиожурналистики
проекта «Мастерская слова» по гранту
Президента Российской Федерации на
развитие гражданского общества,
предоставленного Фондом президентских
грантов*

